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martedì 15 dicembre 2020

ore 17.00  |  Dal n.1 al n.195

MARIO MIRABELLA (1870-1931) 
“Strada di campagna con lo sfondo dell’Etna”  
Dipinto ad olio su tela

91
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1 LOTTO DI DUE FREGI 
Legno scolpito e dorato. Secolo XVIII. 

Cm H 112 e Cm H 20. 
Offerta libera

2 MODELLINO DI TOELETTA  
Mogano. Sicilia. Secolo XIX. Cm 34 H 72. 

Prezzo base d’asta € 80

3 CINTURA INDIANA
Rame dorato. Secolo XX. Cm 110.

Prezzo base d’asta € 80

4 LOTTO DI DUE VASI E DUE STATUETTE 
In antica porcellana policroma. Francia, secolo XIX. 

Vasi Cm H 29, Statue Cm H 22. 
Prezzo base d’asta € 120
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5 GIUSEPPE VERDI 
Piccolo mezzobusto in bronzo. 

Secolo XX. Cm H 12. 
Prezzo base d’asta € 100

6 LAMPADARIO 
Sei luci in legno scolpito e dorato. 

Sicilia, secolo XIX. Cm d 60 H 105. 
Prezzo base d’asta € 120

7 BAROMETRO 
Legno scolpito e dorato. 

Inizi secolo XX. Cm 68x28. 
Prezzo base d’asta € 100

8 OROLOGIO DA TAVOLO  
Onice con quattro colonne laterali 

e applicazioni di bronzi dorati. 
Francia, fine secolo XIX. Cm H 34. 

Prezzo base d’asta € 80
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9 CALAMAIO 
Bronzo inciso e dorato a motivi ornamentali. 

Secolo XX. Cm 40x18. 
Prezzo base d’asta € 80

10 LA MADONNA COL BAMBINO 
Bassorilievo in metallo con cornice in legno (mancanze). 

Cm 25x20. 
Prezzo base d’asta € 100

11 VASSOIO OVALE CON PIATTO 
Antica porcellana traforata a motivi ornamentali e dorata. 

Marcato Luneville France. Inizi secolo XX. Cm 25x19. 
Prezzo base d’asta € 80

12 BROCCA E BACILE 
Antica terraglia policroma decorata 

con paesaggi, figure e motivi ornamentali. 
Davenport. Fine secolo XIX.  

Cm d 31 (bacile), H 22 (brocca). 
Prezzo base d’asta € 80
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13 UOMO CHE SPINGE BUE 
Bassorilievo in terracotta. 

Secolo XX. Firmato. Cm 40x40. 
Prezzo base d’asta € 80

14 FIGURA CLASSICA 
Scultura in bronzo patinato. 

Francia, secolo XIX. Cm H 29. 
Prezzo base d’asta € 120

15 PORTA BASTONI  
Metallo con teste di leoni sui laterali. 

Fine secolo XIX. Cm H 56. 
Prezzo base d’asta € 40

16 RAGAZZA CON UCCELLINO 
Statuetta in antica maiolica policroma. 

Secolo XVIII. Cm H 27. 
Prezzo base d’asta € 100
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17 BASSORILIEVO “Il trionfo di Bacco” 
Bronzo e legno. Inizi secolo XX. 

Cm 21x18 (bassorilievo) 
Prezzo base d’asta € 100

18 CENTROTAVOLA 
Porcellana con figure di amorini e motivi ornamentali. 

Capodimonte, secolo XX. Cm 41 H 32. 
Prezzo base d’asta € 100

19 DUE PICCOLE CORNICI A GUANTIERA 
Legno inciso e dorato. Sicilia. 

Secolo XIX. Cm 24x21. 
Prezzo base d’asta € 120

20 CORNICE A GUANTIERA 
Legno inciso e dorato (dipinto non antico). 

Sicilia. Secolo XIX. Cm 56,5x46,5 
Prezzo base d’asta € 100
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21 LOTTO DI DUE CORNICI  
Legno inciso e dorato. Sicilia, secolo XIX. 

Cm 30,5x23, 23,5x31,5. 
Prezzo base d’asta € 280

22 LOTTO DI DUE OROLOGI E DUE STATUETTE  
Porcellana policroma. Secolo XX. 

Prezzo base d’asta € 130

23 PECORE AL PASCOLO 
Dipinto ad olio su tela in cornice dorata. 

Firmato Gaetano Samalitro. Secolo XX. Cm 24x16. 
Prezzo base d’asta € 80 24 FRANCESCO GALANTE (1884-1972) 

“Dama che riposa” 
Dipinto ad olio su tavola. Cm 24x19. 

Prezzo base d’asta € 180
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25 SCUOLA SICILIANA INIZI SECOLO XIX  
“La Madonna col Bambino, 

San Giovannino e Sant’ Anna”  
Dipinto ad olio su tela in cornice dorata. Cm 36x29. 

Prezzo base d’asta € 300

26 FEDERICA GALLI (1932-2009) 
“Paesaggio” 

Litografia a colori. Cm 60x40. 
Prezzo base d’asta € 60

27 ALFONSO AMORELLI (1898-1969) 
“Profilo di ragazzo” 

Acquerello su carta. Cm 25x17. 
Prezzo base d’asta € 280

28 GRANDE SPECCHIERA  
In legno finemente scolpito e dorato a motivi ornamentali 

e vegetali. Sicilia, secolo XIX. Cm 139x110. 
Prezzo base d’asta € 350
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29 TIZIANA MONTI (1945) 
“Madonna col Bambino” 

Acrilico. Cm 94x68. 
Prezzo base d’asta € 100

30 TIZIANA MONTI (1945) 
“La Madonna col Bambino”  

Acrilico. Cm 94x68. 
Prezzo base d’asta € 100

31 BRUNO CARUSO (1927-2018) 
“Dante al castello di Waiblingen”  

China su carta. Raro ciclo della Divina Commedia. 
Cm 43x34. 

Prezzo base d’asta € 380

32 SIGFRIDO OLIVA (1942) 
“Ramo con pesche”  

Dipinto ad olio su tela. Cm 30x24. 
Prezzo base d’asta € 90
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33 BRUNO CARUSO (1927-2018) 
“Dante e Virgilio” - Disegno su carta. 

Raro ciclo della Divina Commedia. Cm 50x40. 
Prezzo base d’asta € 380

34 TAPPETO PERSIANO 
CM 155x95. 

Prezzo base d’asta € 50

35 COPPIA DI TAPPETI PERSIANI 
Cm 171x118. 

Prezzo base d’asta € 150

36 TAPPETO PERSIANO 
Cm 150x81. 

Prezzo base d’asta € 50
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37 TAPPETO PERSIANO 
Cm 110x85. 

Prezzo base d’asta € 50

38 TAPPETO PERSIANO 
Cm 140x200. 

Prezzo base d’asta € 50

39 GRANDE TAPPETO PERSIANO 
Cm 430x350. 

Prezzo base d’asta € 300 40 TAPPETO PERSIANO 
Cm 310x200. 

Prezzo base d’asta € 150



11 www.galleriasarno.it1^ TORNATA

41 TAPPETO PERSIANO 
Cm 180x133. 

Prezzo base d’asta € 50

42 TAPPETO PERSIANO 
Cm 95x128. 

Prezzo base d’asta € 70

43 TAPPETO PERSIANO 
Cm 220x113. 

Prezzo base d’asta € 50

44 TAPPETO PERSIANO 
Cm 210x150. 

Prezzo base d’asta € 100
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45 LOTTO DI DUE PANNELLI 
Composti da quattro mattonelle 

in antica maiolica policroma. 
Sicilia, secolo XIX. Cm 36x38. 

Prezzo base d’asta € 130

46 BAMBINO GESÙ CON AGNELLO 
Gruppo a due figure in antica maiolica policroma. 

Secolo XVIII. Cm H 22. 
Prezzo base d’asta € 250

47 CILINDRO 
Antica maiolica decorata sul davanti con motivi geometri-
ci in azzurro su fondo bianco (feliure). Italia Meridionale. 

Secolo XVIII. Cm H 26 
Prezzo base d’asta € 150

48 GRANDE PIATTO  
Antica maiolica policroma decorato 

al centro con paesaggio e casolare (rottura su bordo). 
Vietri. Secolo XIX. Cm d 42. 

Prezzo base d’asta € 150
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49 GRANDE PIATTO 
Maiolica policroma con decorazioni floreali e frutta. 

Italia meridionale. Fine secolo XIX. Cm d 42. 
Prezzo base d’asta € 150

50 GRANDE PIATTO 
Maiolica policroma con al centro paesaggio con casolari. 

Italia meridionale. Fine secolo XIX. Cm d 42 
Prezzo base d’asta € 150

51 LOTTO DI SETTE PIATTI 
Maiolica e porcellana. Secolo XIX. 

Prezzo base d’asta € 150

52 DUE PIATTI ED UN’OLIERA 
Antica maiolica decorata con motivi vegetali in verde 

su fondo bianco. Cerreto. Secolo XVIII. 
Piatti Cm d 34 e Cm d 33,5, oliera Cm 21x17. 

Prezzo base d’asta € 250



14 www.galleriasarno.it1^ TORNATA

53 ALBARELLO 
Antica maiolica decorata con paesaggi 

policromi su fondo crema. Sicilia. Secolo XIX. Cm H 25. 
Prezzo base d’asta € 150

54 LOTTO DI DUE VASI E DUE BROCCHE 
Maiolica policroma. Secolo XIX. 

Vasi Cm H 12,5 e H 21, brocche Cm h 22. 
Prezzo base d’asta € 150

55 LA MORTE DI BRUTO  
Grande piatto in maiolica policroma (resturi). 

Secolo XX. Cm d 60. 
Prezzo base d’asta € 80

56 LOTTO DI DIECI ALBARELLI  
Maiolica policroma. Secolo XX. Cm H 23 cad 1. 

Prezzo base d’asta € 350
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57 ZUPPIERA CON VASSOIO 
Ceramica dipinta a motivi floreali e ornamentali. 

Marcata Nove di Bassano. 
Secolo XX. Cm 40x35 (vassoio) 

Prezzo base d’asta € 150

58 ANFORA CON COPERCHIO 
Antica maiolica decorata con motivi 

ornamentali policromi su fondo crema. 
Sud Italia, secolo XIX. Cm H 38 

Prezzo base d’asta € 100

59 LOTTO DI 12 VASI 
Maiolica policroma. Sicilia. Secolo XIX. 

Prezzo base d’asta € 500

60 DUE FIORIERE 
Maiolica policroma (lievi rotture e mancanze). 

Caltagirone. Secolo XIX. Cm H 31 e H 26. 
Prezzo base d’asta € 150
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61 GRANDE ANFORA 
Terracotta decorata con motivi floreali policromi su fondo 

crema (rottura sul retro). Caltagirone. Secolo XIX. Cm H 47. 
Prezzo base d’asta € 150

62 PARTICOLARE CARRELLO 
Ripiani in vetro con manico in legno. 

Secolo XX. Cm 80x44 H 73. 
Prezzo base d’asta € 150

63 COPPIA DI POLTRONE 
Similpelle con piedi in legno. 
Secolo XX. Cm 60x43 H 80. 

Prezzo base d’asta € 150

64 COPPIA COMODINI A TRE CASSETTI  
Palissandro e ebano violetto. Sicilia. 

Secolo XX. Cm 57x35 H 72. 
Prezzo base d’asta € 180
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65 DUE POLTRONE SAVONAROLA ED UN TAVOLINO  
Legno riccamente scolpito a motivi ornamentali. 

Sicilia Cm 68x51 H 94 
Prezzo base d’asta € 100

66 QUATTRO GRANDI SEDIE 
Noce scolpito con figure femminili 

sui laterali e teste di uomini nella parte alta. 
Sicilia, fine secolo XIX. Cm 50x45 H 143. 

Prezzo base d’asta € 180

67 COPPIA DI POLTRONE AD ANGOLO  
In legno laccato bianco con decorazioni dorate scolpite 

a motivi ornamentali. Sicilia, fine secolo XIX.  
Cm 46x46 H 72. 

Prezzo base d’asta € 150

68 CASSAPANCA 
Abete scolpito con riquadri, piedi sagomati.  

Sicilia, secolo XX. Cm 133x105 H 50. 
Prezzo base d’asta € 150
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69 TAVOLINO DA LAVORO 
In noce con applicazioni in rame  

dorato e intarsi a motivi geometrici sul piano. 
Sicilia, fine secolo XIX. Cm 50x39 H 68. 

Prezzo base d’asta € 100

70 COPPIA DI TAVOLINI 
Palissandro e legno rosa. 

Sicilia, secolo XX. Cm 60x45 H 53. 
Prezzo base d’asta € 130

71 COPPIA DI SEDIE 
Legno dipinto con decorazioni floreali policrome su fondo 

verde. Sicilia, fine secolo XIX. Cm 45x45 H 75. 
Prezzo base d’asta € 80

72 CREDENZA 
Noce scolpito con cassetto nella parte superiore, 

figure maschili scolpite sui laterali.
Sicilia, secolo XIX. Cm 75x38 H 95. 

Prezzo base d’asta € 100
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73 PALADINO 
Arti e viso in legno dipinto e armatura in rame dorato 

con aquila sull’elmo. Sicilia. Fine secolo XIX. Cm H 100. 
Prezzo base d’asta € 200

74 MOSCHETTIERE 
Statuetta in terracotta policroma. 

Mancanze. Secolo XIX H 26. 
Prezzo base d’asta € 100

75 CRISTO 
Avorio scolpito su croce in tartaruga di mare con puntali in 
argento inciso e sbalzato con decorazioni vegetali. Il tutto 

inserito in teca in legno dorato a canna spaccata. 
Bolli Palermo siglato DG 78. Secolo XVIII. 

Croce Cm 38x60, teca Cm 56x78. 
Prezzo base d’asta € 1000

76 FIGURA DI RAGAZZA 
Piccola miniatura dipinta con supporto in oro 18 KT. 

Fine secolo XIX. Cm 4.5. 
Prezzo base d’asta € 250
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77 NECESSAIRE E COFANETTO  
Madreperla con motivi floreali in argento. 

Secolo XIX. Cm 8x4 (necessaire) 
Cm 7x4 H 4.5 (cofanetto). 
Prezzo base d’asta € 500

78 TEIERA  
Antico argento sbalzato. Londra, epoca Vittoriana. 

Grammi 410. Cm 24 H 12 
Prezzo base d’asta € 150

79 MAPPAMONDO 
Legno policromo. Inizi secolo XX. Cm H 63. 

Prezzo base d’asta € 500

80 GRANDE LAMPADARIO 
Dodici luci in bronzo dorato con brindoli in vetro. 

Fine secolo XIX. Cm H 125. 
Prezzo base d’asta € 500
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81 SCENA MITOLOGICA 
Importante gruppo a due figure 

in antico biscuit bianco. Napoli, secolo XVIII. 
Cm H 38. 

Prezzo base d’asta € 350

82 CANDELABRO 
Sei luci in vetro soffiato trasparente 

e rosso. Murano, secolo XIX. Cm H 65. 
Prezzo base d’asta € 300

83 DUE VASI IN ANTICA PORCELLANA 
Decorati a motivi floreali a rilievo in oro su fondo blu cobal-
to. Alla base quattro medaglioni miniati con fiori policromi. 

Francia, epoca Impero. Cm H 52. 
Prezzo base d’asta € 900

84 DUE VASI 
Antica porcellana decorata con medaglioni ovali 

di figure femminili in giardino su fondo oro (restauri).  
Francia, epoca Impero. Cm H 49. 

Prezzo base d’asta € 700



22 www.galleriasarno.it1^ TORNATA

85 COPPA CENTROTAVOLA 
Antica porcellana decorata con due grandi miniature 

rappresentanti scene di duello montata su bronzi dorati e 
cesellati. Berlino, secolo XIX. Cm H 30 

Prezzo base d’asta € 500

86 CARLO ZAULI (1926-2002) 
“Senza titolo” 

Scultura in gres. Opera autenticata 
su fotografia dal maestro. Cm d 55. 

Prezzo base d’asta € 1000

87 CRONOGRAFO “Universal Geneve” 
Cassa d mm 38 in acciaio con movimento 

automatico quadrante originale. Revisionato 
Prezzo base d’asta € 1300

88 MANLIO TANCREDI (Secolo XX) “Aeropittura” 
Collage su cartoncino. L’opera, dedicata all’aviatore 

Claudio Solaro, fa parte di una serie dedicata  
i principali piloti italiani. Cm 40x31. 

Prezzo base d’asta € 300
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89 THEODOR WOLFHAGEN (1837-1898) 
“Le due sorelle” 

Dipinto ad olio su tela in cornice in legno magistralmente 
scolpito e dorato. Cm 52x63. 

Prezzo base d’asta € 700

90 Y. LEPAGE “Personaggi in un interno” 
Dipinto ad olio su tela in cornice dorata. Cm 35x28. 

Prezzo base d’asta € 300

91 MARIO MIRABELLA (1870-1931) 
“Strada di campagna con lo sfondo dell’Etna”  
Dipinto ad olio su tela in cornice (toppa sul retro). 

Cm 108x74. 
Prezzo base d’asta € 4000

92 RENATO GUTTUSO (1911-1987) 
“Profilo di donna” 

China su carta in cornice dorata. 
Autentica della Galleria La Rocca. Cm 35x48. 

Prezzo base d’asta € 2000
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93 MAESTRO VENETO DEL SECOLO XVIII 
“DUE FIGURE DI SANTI”  

Due importanti dipinti ovali ad olio 
su tavola in cornici laccate. Cm 28x23. 

Prezzo base d’asta € 1300

94 DAVID TENIERS IL GIOVANE (1610-1690) (attr.)  
“Il Ciabattino” 

Interessante dipinto ad olio su tela in cornice in legno dora-
to. Il dipinto reca sul retro “Provenienza Raccolta privata 

del Casato del Principe Boncompagni Ludovisi” 
con timbro in ceralacca. Cm 31x22. 

Prezzo base d’asta € 2500

95 DUORSCHAK “Scene macabre” 
Due dipinti ad olio su tela. Cm 45x70. 

Prezzo base d’asta € 500

96 D. VERHAERT (1581-1631) 
“Paesaggi con ruscello e figure”Due importanti dipinti ad 
olio su tavola in cornici scure. Firmati e siglati. Belle opere 
rappresentative del vedutismo fiammingo dei secoli XVI e 

XVII. Cm 48x68 e Cm 48x65. 
Prezzo base d’asta € 4000
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97 OROLOGIO A TORRE 
Rovere. Inghilterra, epoca Vittoriana. Cm H 158. 

Prezzo base d’asta € 200

98 QUATTRO POLTRONE 
Noce scolpito con piedi a sciabola e applicazioni di bronzi 

dorati. Secolo XIX. Cm 50x50 H 74. 
Prezzo base d’asta € 650

99 PIATTAIA 
Piuma di mogano con cimasa scolpita. 

Inghilterra. Fine secolo XIX. Cm 110x55 H 163. 
Prezzo base d’asta € 250

100 CONSOLLE 
Piuma di mogano con perfilo in bosso 

e piedi scolpiti sul davanti. Piano in marmo bianco. 
Sicilia. Epoca Luigi Filippo. Cm 158x62 H 102. 

Prezzo base d’asta € 600
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101 CONSOLLE 
Ebano violetto e legno rosa, piano in marmo venato. 

Sicilia, secolo XX. Cm 90x45 H 78. 
Prezzo base d’asta € 150

102 VETRINA 
Anta unica, eseguita in radica di noce 
con intarsi a motivi floreali in bosso. 

Francia, epoca Napoleone III. Cm 80x31 H 105. 
Prezzo base d’asta € 200

103 AQUILOTTO 
In terracotta smaltata con decorazioni in azzurro 
e fiori in bianco. Cina. Fine secolo XIX. Cm H 20. 

Prezzo base d’asta € 500

104 OROLOGIO DA TASCA CARTIER  
Oro 18 KT e brillanti su smalto azzurro con motivi 

floreali incisi. Custodia originale in bachelite.  
Secolo XIX. 

Prezzo base d’asta € 400
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105 PICCOLO OROLOGIO (SVEGLIA) 
Argento inciso e sbalzato a motivi vegetali. 

Marcato Londra. Inizi secolo XX. Cm 7 
Prezzo base d’asta € 120

106 COFANETTO PORTAGIOIE 
Rame dorato con applicazioni di corallo a retro incasso. 

Sicilia. Secolo XVI Cm 13x10.5 H 7. 
Prezzo base d’asta € 1200

107 SALOTTO 
COMPOSTO DA: un divano e due poltrone 

in legno scolpito. Anni ‘50. 
Cm 180x70 H 75 (divani), Cm 66x75 H 80 (poltrone). 

Prezzo base d’asta € 200 108 ELEGANTE CONSOLLE A MEZZALUNA 
Legno laccato con decorazioni ornamentali in legno scolpito 

e dorato su fondo bianco, piano in marmo rosso venato. 
Sicilia, epoca Luigi XVI. Cm 110x53 H 88. 

Prezzo base d’asta € 1500
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109 PARTICOLARE SCRITTOIETTO A SCOMPARSA 
Radica di noce finemente perfilato in bosso. 

Francia, Secolo XIX.  
Cm 56x14 (profondità piede cm 44) H 115. 

Prezzo base d’asta € 250

110 ARTURO BONANOMI (1920-2010) 
“Natura morta con cacciagione”  

Dipinto ad olio su tavola in cornice. Cm 60x40. 
Prezzo base d’asta € 250

111 PARTICOLARE FUMOIR 
Legno scolpito con contenitori vari,  

trincia sigari e supporti per pipa. Fine secolo XIX. 
Cm 100x35. 

Prezzo base d’asta € 150

112 ARTURO BONANOMI (1920-2010) 
“Veduta di Montemarenzo” 

Dipinto ad olio su tavola in cornice. Cm 60x40. 
Prezzo base d’asta € 250
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113 GASTONE ORELLANA (1933) “El Vagabondo” 
Dipinto ad olio su tela. Datato ‘73. Provenienza Galleria 

S. Erasmo Club d’Arte via della Spiga 25 Milano. 
Firma del maestro anche sul retro. Cm 50x60. 

Prezzo base d’asta € 400

114 CONSOLLE 
Legno scolpito e laccato con decorazioni dorate su fondo 

bianco. Piano in legno con decorazione a finto marmo. 
Rimaneggiamenti. Sicilia. Secolo XIX. Cm 108x49 H 92. 

Prezzo base d’asta € 100

115 TAVOLO RETTANGOLARE 
Noce con cassetto centrale e piedi finemente scolpiti. 

Sicilia. Secolo XIX Cm 98x53 H 84. 
Prezzo base d’asta € 150

116 INGINOCCHIATOIO 
Noce scolpito con sportello nella parte centrale. 

Sicilia. Secolo XIX. Cm 54x54 H 80. 
Offerta libera
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117 TAVOLINO BASSO 
Piede in legno scolpito e dorato e piano con decorazioni 

a finto marmo. Secolo XX. Cm 80x38 H 43. 
Offerta libera

118 CAMERA DA LETTO DUCROT 
Composta da: Armadio, cassettone con specchiera, toeletta, 

comodino, quattro sedie scolpite e testata di letto. 
Marcata e pubblicata nel volume “Ducrot arredi 

e decorazioni” Tav. 91 Edizioni Novecento. 
Prezzo base d’asta € 600

119 COPPIA DI SPECCHIERE OTTAGONALI 
Legno scolpito e dorato a motivi ornamentali. 

Sicilia. Fine secolo XIX. Cm 83x62. 
Prezzo base d’asta € 200

120 TOTO BONANNO (1928-2002) 
“Giocolieri davanti la chiesa” 

China ed acquerello su carta. Datato ‘57. Cm 49x65. 
Prezzo base d’asta € 200
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121 ROSANNA MUSOTTO PIAZZA (1929) 
“La mattanza”  

Dipinto ad olio tela. Cm 60x70 
Prezzo base d’asta € 250

122 R. DI FAZIO “Marina con scogliera”  
Dipinto ad olio su tavola in cornice dorata. 

Datato. Cm 30x40 
Prezzo base d’asta € 200

123 CAVALLI  
Dipinto ad olio su tela in cornice dorata. 

Secolo XX. Cm 40x25 
Prezzo base d’asta € 150

124 R. DI FAZIO 
“Campagna siciliana con carretto e figure” 

Dipinto ad olio su tavola in cornice dorata. 
Datato 1951. Cm 30x40 
Prezzo base d’asta € 200
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125 ANTONIO CUTINO (1905-1984) 
“Ritratto di Rina Acquaviva”  

Dipinto ad olio su tela in cornice in legno dorato. 
Cm 57x47. 

Prezzo base d’asta € 300

126 ROCCO LENTINI (1858-1943) 
Dipinto ad olio su tela in cornice in legno dorato. 

Datato 1933. Cm 88x65. 
Prezzo base d’asta € 1200

127 CROCE TARAVELLA (1964) “Contrazione urbana” 
Olio e incisone su tela.

Anno di esecuzione 2015. Cm 92x73.
Prezzo base d’asta € 1100

128 CROCE TARAVELLA (1964) “Bambina” 
Tecnica mista su metallo. 

Anno di esecuzione 1993. Cm 60x70. 
Prezzo base d’asta € 700
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129 MARIO MIRABELLA (1870-1931) 
“Scorcio di Erice” 

Dipinto ad olio su tela in cornice in legno dorato. 
Cm 44x30. 

Prezzo base d’asta € 1800

130 PIETRO DE FRANCISCO (1873-1969) 
“Studi di figure” 

Disegno su carta. Cm 30x23. 
Prezzo base d’asta € 150

131 PIETRO DE FRANCISCO (1873-1969) 
“Strada in Provenza” 

Disegno su carta velina. Cm 24x30. 
Prezzo base d’asta € 200

132 PIETRO DE FRANCISCO (1873-1969) 
“Cane” 

Disegno su carta. Cm 19x25.
Prezzo base d’asta € 100
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133 GINO MORICI (1901-1972) “Ritratto di uomo” 
Dipinto ad olio su tavola in cornice in legno laccato. 

Il dipinto ha il certificato di autenticità rilasciato 
dalla figlia del pittore. Cm 35x38. 

Prezzo base d’asta € 150

134 ROBERTO MASIA (1958) “London Tower Bridge 
Dipinto ad olio su tela. Cm 70x50 

Prezzo base d’asta € 300

135 ASTRATTO 
Piccolo acquerello su carta firmato Licata. 

Datato ‘04. Cm 15x10. 
Prezzo base d’asta € 120

136 SCUOLA SICILIANA DEL SECOLO XVIII 
“La Maddalena” 

Dipinto ad olio su vetro in cornice dorata. 
Cm 26x34. 

Prezzo base d’asta € 400
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137 ROLAND BONNALD “Treni” 
Acrilico su tela in cornice. Opera certificata. 

Datato 2019. Cm 60x73. 
Prezzo base d’asta € 280

138 PENDOLA DA PARETE 
Rovere. Sicilia 

Prezzo base d’asta € 100

139 POTICHE 
Ceramica dipinta con volatili e motivi floreali. 

Nord Italia, secolo XX. Cm H 45 
Prezzo base d’asta € 50

140 STOLA SU SETA 
Decorazioni a filo d’oro e d’argento a motivi vegetali 

e floreali. Fine secolo XIX. Cm 240x20. 
Prezzo base d’asta € 80
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141 LOTTO DI QUATTRO GRUPPI IN PORCELLANA 
Porcellana policroma. Secolo XX. 

Prezzo base d’asta € 130 142 LUME 
Legno scolpito e dorato con foglie d’acanto stilizzate. 

Sicilia, inizio secolo XIX. Cm H 60 
Prezzo base d’asta € 120

143 LOTTO DI TRE VENTAGLI 
Stecche in avorio 

Prezzo base d’asta € 70

144 LOTTO DI OGGETTI DI VARIO GENERE 
Porcellana e ceramica. Secolo XX. 

Prezzo base d’asta € 100
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145 COPPIA DI PICCOLI VASI 
Antica porcellana decorata con specchi miniati raffiguranti 

paesaggi con casolari e scene di genere su fondo oro (rottura 
su uno dei due). Francia, epoca impero. Cm H 23. 

Prezzo base d’asta € 100

146 LUME DA TERRA
Legno scolpito e laccato. Sicilia, 

fine secolo XVIII. Cm H 165. 
Prezzo base d’asta € 100

147 LOTTO DI OGGETTI DI VARIO GENERE 
Prezzo base d’asta € 100

148 MASSIMO CAMPIGLI (1895-1971)
“Senza titolo”

Litografia su carta. Esemplare 88/125. Cm 33x25.
Prezzo base d’asta € 80
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149 NATURA MORTA 
Dipinto ad olio su tela in cornice dorata. 

Firma indistinta. Cm 50x40. 
Prezzo base d’asta € 60

150 EDOARDO FRANCESCHINI (1928-2006) “Cavalli” 
Tecnica mista su carta. Datato 54. Cm 23,5x36 

Prezzo base d’asta € 200

151 MENDICANTE 
Scultura in legno e terracotta policroma 

con vestiti in stoffa colorata (mancante di pollice mano 
destra e parte del piede destro). San Martino (Napoli). 

Secolo XVIII. Cm H 34 (compresa base). 
Prezzo base d’asta € 800

152 PERSONAGGIO DEL PRESEPE 
Scultura in legno e terracotta policroma con vestiti 

in stoffa colorata. San Martino (Napoli). 
Secolo XVIII. Cm H 33 (compresa base). 

Prezzo base d’asta € 800
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153 PERSONAGGIO DEL PRESEPE 
Scultura in legno e terracotta policroma con vestiti in stoffa 

colorata. San Martino (Napoli). Secolo XVIII. Cm H 44 
Prezzo base d’asta € 900

154 SCRITTOIO
Mogano scolpito con piedi leonini e teste di sfingi e leoni. 

Sicilia. Secolo XIX. Cm 117x66 
Prezzo base d’asta € 750

155 GRANDE DIVANO 
Eseguito in piuma di mogano con perfili in bosso.  

Sicilia. Secolo XIX. Cm 207x75 H 95. 
Prezzo base d’asta € 500 156 PASTORE DA PRESEPE 

Scultura in legno e terracotta policroma con vestiti in stoffa 
colorata. San Martino (Napoli). Secolo XVIII. Cm H 35 

Prezzo base d’asta € 800
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157 PICCOLO MONETIERE 
Legno ebanizzato con finiture in argento. 
Cina. Fine secolo XIX. Cm 25x12 H 32. 

Prezzo base d’asta € 150

158 LOTTO DI QUATTRO SEDIE 
Rivestite in stoffa. Secolo XX. 
Cm 38 H 70 e Cm 38 H 75. 

Offerta libera

159 TAVOLINO TONDO 
Mogano con quattro piedi scolpiti ed applicazioni 
in rame dorato. Fine secolo XIX. Cm d 60 H 72. 

Prezzo base d’asta € 180

160 POLTRONA A POZZETTO 
Palissandro con piedi scolpiti. 

Sicilia, epoca Luigi Filippo. Cm 55x61 H 84. 
Prezzo base d’asta € 150
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161 TAVOLO OVALE BASSO 
Legno scolpito e dorato con tritoni nella parte bassa e piano 
inciso a motivi ornamentali. Secolo XX. Cm 110x60 H 50. 

Prezzo base d’asta € 100

162 APPENDIABITI  
Noce scolpito. Sicilia, secolo XIX. Cm H 190 

Prezzo base d’asta € 80

163 BRUNO CARUSO (1927-2018) 
“Pescatore e sirena” 

Litografia a colori, anno di esecuzione 1984. Cm 50x70.
Prezzo base d’asta € 110

164 BRUNO CARUSO (1927-2018) “Efebo” 
Litografia a colori, anno di esecuzione 1986. Cm 50x70 

Prezzo base d’asta € 110
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165 BRUNO CARUSO (1927-2018) “Vestale” 
Litografia a colori anno di esecuzione 1994. 

Cm 50x70. 
Prezzo base d’asta € 110

166 BRUNO CARUSO (1927-2018) 
“Testa di uomo con foglie di quercia” 

Litografia a colori anno di esecuzione 1988. 
Cm 50x50. 

Prezzo base d’asta € 110

167 ELEGANTE ARAZZO SU SETA 
Filo d’oro decorato con grandi volatili stilizzati 

e motivi floreali su fondo rosso. 
Sicilia, secolo XVIII. Cm 115x232. 

Prezzo base d’asta € 450

168 SCUOLA SICILIANA DEL SECOLO XIX 
“La Madonna”  

Dipinto ad olio su zinco in cornice in legno dorato 
a canna spaccata. Cm 19x25. 

Prezzo base d’asta € 250
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169 OROLOGIO DA TAVOLO 
Noce finemente intarsiato in bosso con motivi 
floreali stilizzati,quadrante in bronzo cesellato. 

Sicilia, epoca Carlo X. Cm H 47. 
Prezzo base d’asta € 200

170 VESTALE 
Grande mezzobusto in gesso dorato (lievi mancanze). 

Primi anni del ‘900. Cm 90 H 80. 
Prezzo base d’asta € 700

171 DUE VASI 
Antica porcellana decorati con quattro specchi miniati 

con scene galanti e fiori policromi su fondo rosso (restauri). 
Francia, epoca Luigi Filippo. Cm H 44. 

Prezzo base d’asta € 300

172 MADONNA 
Bassorilievo circolare in gesso smaltato montato su cornice 
di noce. Firmato S. Campione. Inizi secolo XX. Cm 68x60. 

Prezzo base d’asta € 600
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173 DOMENICO BRANDI (1683-1736) (attr.) 
”Contadina con armenti, asinello e cani” 

Dipinto ad olio su tela in cornice dorata. Cm 63x53. 
Prezzo base d’asta € 1500

174 J.A. DELIT “Giochi nel cortile” 
Dipinto ad olio su tavola in cornice dorata. Cm. 64x54. 

Prezzo base d’asta € 1000

175 P.T. COLL “Bambini assistono 
al cambio della guardia” 

Dipinto ad olio su tela in bella cornice dorata. Cm 74x39.
Prezzo base d’asta € 300

176 FIGURA DI FANCIULLA 
Stampa ottagonale policroma su carta in cornice in legno 

dorato. Secolo XIX. Firmata La Fosse. Cm 44x33. 
Prezzo base d’asta € 80
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177 SCUOLA SICILIANA DEL SECOLO XIX 
“FIGURA DI ANTENATO” 

Grande dipinto ad olio su tela in cornice 
in legno dorato a canna spaccata. Cm 130x93. 

Prezzo base d’asta € 300

178 SANDRO CHIA (1946) “Reciproca scoperta” 
Acquaforte Edizioni Il Cigno. 

Anno di esecuzione 1992. Cm 160x115.
Prezzo base d’asta € 500

179 VEDUTE DI CITTA’ ITALIANE 
Quattro antiche fotografie marcate, sul retro di una: 

“Fotografie E. Bonomi Galleria Vittorio Emanuele Milano”. 
Secolo XX. Cm 24x20. 

Prezzo base d’asta € 100

180 | FIGURA DI FANCIULLA 
Stampa acquerellata su carta in cornice. 

Fine secolo XIX. Cm 48x36. 
Prezzo base d’asta € 80
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181 LOTTO DI CINQUE STAMPE 
Soggetti storici e scene d’interni. Secolo XIX. Cm 70x57.

Prezzo base d’asta € 60

182 CANDELIERE 
Legno scolpito e dorato con decorazioni ornamentali. 

Sicilia, secolo XVIII. Cm H 46. 
Prezzo base d’asta € 180

183 GRANDE CANDELABRO 
Otto fiamme in bronzo dorato, decorato con motivi vegetali 

e figura di putto alla base. Fine secolo XIX. Cm H 76 
Prezzo base d’asta € 100

184 BAMBINO 
Figura in ceroplastica inserita in una campana rotonda 

in vetro soffiato. Sicilia. Secolo XVIII. 
Bambino Cm H 33 e Campana Cm H 55. 

Prezzo base d’asta € 200
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185 FIGURA DI SANTA 
Scultura in cera policroma con vesti in stoffa 

ricamata e campana in vetro soffiato (rotture). 
Sicilia. Secolo XIX. Cm H 43. 

Prezzo base d’asta € 200

186 SCUOLA FIAMMINGA DEL SECOLO XIX 
“Sosta all’osteria” 

Grande stampa dipinta in cornice in legno. Cm 90x68. 
Prezzo base d’asta € 100

187 SPECCHIERA A GUANTIERA 
Legno dorato ed inciso. Sicilia. Secolo XIX. Cm 72x60. 

Prezzo base d’asta € 100

188 COPPIA DI LUMI 
Bisquit policromo con base in porcellana, 

figure orientali nella parte centrale (rotture). 
Primi anni del ‘900. Cm H 31. 

Prezzo base d’asta € 80
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189 TRE VASSOI 
In antica ceramica decorata su fondo bianco con motivi or-
namentali policromi con volti di fanciulli sui laterali (rotture). 
Napoli, fine secolo XIX. Cestini: Cm 23x18, Vassoio piccolo 

Cm 28 x 23, Vassoio grande Cm 35x28. 
Prezzo base d’asta € 100

190 LOTTO DI QUATTRO STAMPE COLORATE 
Soggetti vari montate su cornici in legno scolpito e dorato. 

Secolo XIX. Cm 83x68. 
Prezzo base d’asta € 600

191 ANFORA 
A due manici in antica maiolica decorata 

con motivi floreali in verde su fondo crema (rotture). 
Caltagirone, secolo XIX. Cm H 49 

Prezzo base d’asta € 120

192 PROFILO DI UOMO 
Dipinto ad olio su tela. Secolo XX. Cm 45x37. 

Prezzo base d’asta € 50
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193 SCUOLA NAPOLETANA DEL SECOLO XVII 
“Figura di santo” 

Dipinto ad olio su tela in cornice dorata 
(rinfodero ottocentesco). Cm 42x33. 

Prezzo base d’asta € 200

194 SAN CAMILLO DE LELLIS 
Stampa in bianco e nero su carta, in cornice in palissandro 

intarsiato a motivi floreali in bosso. 
Cornice siciliana secolo XIX. Cm 23x29. 

Prezzo base d’asta € 80

195 COPPIA DI LUMI A PETROLIO 
In opaline bianco con scanalature. 
Sicilia, fine secolo XIX. Cm H 48 

Prezzo base d’asta € 100
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Seconda Tornata
mercoledì 16 dicembre 2020

ore 17.00  |  Dal n.196 al n.403

ALBARELLO 
Antica maiolica policroma 
decorata raffigurante 
San Rocco

299
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196 LOTTO DI STRUMENTI MUSICALI 
Mandolino, violino (difetti e rotture). Secolo XX. 

Prezzo base d’asta € 100

197 SERVIZIO DA TEA E CAFFÈ 
Porcellana decorata su fondo bianco con motivi ornamentali 
dorati. Ginori. Secolo XX Composto da: 12 tazze da tea con 
piattini, 12 tazze da caffè con 11 piattini, due lattiere, due 

zuccheriere, una caffettiera, una teiera e 6 piatti da dessert. 
Prezzo base d’asta € 150

198 LOTTO DI CINQUE VASSOI 
Diversa dimensione con bordo in argento. Secolo XX. 

Prezzo base d’asta € 120

199 DODICI TAZZINE 
Di cui sei in argento e cristallo e sei in porcellana 

e argento e sei piattini in argento. Secolo XX. 
Prezzo base d’asta € 120
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200 LOTTO DI OGGETTI DI VARIO GENERE  
Prezzo base d’asta € 200

201 LES POULES FAISANES 
Ricamo policromo su stoffa inserito in cornice in legno 

dorato a canna spaccata. Datato 1843. 
Ricamo Cm 59x44, cornice Cm 76x61. 

Prezzo base d’asta € 200

202 LOTTO DI OGGETTI VARI IN VETRO SOFFIATO 
Secolo XVIII. Lievi rotture. 
Prezzo base d’asta € 150

203 LOTTO DI TRE SCULTURE 
Legno scolpito raffiguranti Padre Eterno e figure di santi. 

Sicilia. Secolo XVII. 
Statue Cm H 30 e Padre Eterno Cm 54x25. 

Prezzo base d’asta € 250
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204 SARO ZAGARI (1821-1897) 
“Ritratto di Giuseppe Majelli” 
Bassorilievo in marmo scolpito. 

Datato 1890. Cm d 46. 
Prezzo base d’asta € 200

205 LUME 
Legno scolpito, inciso e dorato (mancanze nella doratura). 

Sicilia, inizi secolo XIX. Cm H 37 
Prezzo base d’asta € 120

206 COPPIA DI APPLIQUES 
Due luci con brindoli e fusto in metallo dorato. 

Secolo XX. Cm H 35. 
Prezzo base d’asta € 180

207 SERVIZIO DI PIATTI 
Porcellana. Marcato Bavaria, composto da: una zuppiera, 
due alzate, una salsiera, una insalatiera, due piatti da por-
tata, un piatto tondo da portata, 26 piatti piccoli, 21 piatti 

piani e 12 piatti fondi. Secolo XX. 
Prezzo base d’asta € 150
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208 DUE BRACIERI  
Rame dorato. Uno con figura di fanciullo 

e l’altro con figura di cigno, entrambi con piedi leonini. 
Sicilia, secolo XIX. Cm H 75 e Cm H 80. 

Prezzo base d’asta € 180

210 COPPIA DI VASI 
Antica porcellana policroma decorata sul retro 

con motivi ornamentali dorati, sul davanti specchi miniati 
raffiguranti contadini con casolari (restauri). 

Francia, epoca impero. Cm H 36. 
Prezzo base d’asta € 300

209 CRONOGRAFO “Breiteling” 
Cassa in acciaio mm d 44 con movimento automatico 

e quadrante blu. Cinturino in pelle 
con fibbia originale pari al nuovo. 

Prezzo base d’asta € 1550

211 COPPIA DI ELEGANTI LAMPADARI 
Dodici luci con brindoli in cristallo e fusto in metallo dorato 

a motivi floreali. Sicilia, fine secolo XIX. Cm H 110. 
Prezzo base d’asta € 900
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212 I CONTADINI 
Dipinto ad olio su faesite. Firmato sul retro 

Alfonso Omiccioli e datato Roma 1-5-1961. Cm 70x53. 
Prezzo base d’asta € 350

213 PASTORELLO CON GREGGE 
Interessante disegno su carta in cornice in legno. 

Attribuzione a Filippo Palizzi. Cm 23x18. 
Prezzo base d’asta € 350

214 RITRATTO DI FAMIGLIA 
Disegno su carta in cornice dorata. 

Firma indistinta. Datato 1837. Cm 24x18 
Prezzo base d’asta € 100

215 NATURA MORTA 
Dipinto ad olio su tela in cornice in legno dorato. 
Firmato sul retro Eleonora Ragusa. Cm 70x50. 

Prezzo base d’asta € 700
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216 SCUOLA ROMANA DEL SECOLO XIX 
“Figura di dama”  

Dipinto ovale ad acquarello 
su cartone in cornice dorata. Cm 28x23. 

Prezzo base d’asta € 250

217 SCUOLA SICILIANA DEL SECOLO XIX 
“Natura morta di fiori”  

Grande dipinto ad olio su tela in cornice. Cm 116x89. 
Prezzo base d’asta € 1100

218 VOLTO DI RAGAZZA  
Dipinto ad olio su tela. Firma indistinta. 

Secolo XX. Cm 45x35. 
Prezzo base d’asta € 100

219 TIZIANA MONTI (1945) 
“Maria SS. delle tre corone” 

Acrilico datato sul retro ‘08. Cm 68x48. 
Prezzo base d’asta € 100
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220 TIZIANA MONTI (1945) 
“Benedetta vergine della strada” 

Acrilico datato sul retro ‘08. Cm 58x58. 
Prezzo base d’asta € 100

221 MICHELE FONTANA (1965) 
“Volkswagen” 

Dipinto ad olio su tela. Datato 2017. Cm 40x30. 
Prezzo base d’asta € 70

222 MICHELE FONTANA (1965) 
“Camion rosso” 

Dipinto ad olio su tela. Datato sul retro 2016. Cm 105x72.
Prezzo base d’asta € 120

223 MARKOS LAYOS (1917-1993) 
“Nudo di donna”  

Dipinto ad olio su tela in cornice dorata. 
Datato sul retro New York 1964. Cm 75x62. 

Prezzo base d’asta € 500
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224 GIOXE DE MICHELI (1947) 
“Volto di donna” 

Dipinto ad olio su tela in cornice dorata. 
Datato ‘71. Cm 30x30. 

Prezzo base d’asta € 200

225 FRANCESCO PIRANESI (1758-1810) 
“Architetture con figure” 

Incisione in bianco e nero. Cm 65x47. 
Prezzo base d’asta € 200

226 A. LERBIANO “La passeggiata domenicale” 
Dipinto ad olio su faesite in cornice dorata. Cm 68x43 

Prezzo base d’asta € 250

227 EZELINO BRIANTE (1901-1971) 
“Scorcio di casolare di campagna” 

Dipinto ad olio su cartone in cornice dorata. Cm 70x50.
Prezzo base d’asta € 650
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228 FRANCO RISPOLI (1921-1989) 
“Figura di ragazza con libro” 

Dipinto ad olio su tavola in cornice dorata. Cm 40x60.
Prezzo base d’asta € 150

229 SCUOLA FRANCESE DEL SECOLO XIX 
“Figura di donna con ghirlanda” 

Dipinto ad olio su tela in cornice dorata. Cm 52x68. 
Prezzo base d’asta € 300

230 FIGURA DI DONNA 
Dipinto ad olio su tela in cornice dorata. Cm 30x40. 

Prezzo base d’asta € 250

231 BRUNO CARUSO (1927-2018) “La lettura”
Disegno su carta. Datato 1952. Cm 21x30. 

Prezzo base d’asta € 500
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232 COPPIA DI SGABELLI 
Legno scolpito con teste di cigni sui braccioli, intarsiati a 

motivi vegetali in rame dorato, piedi leonini in legno dorato. 
Epoca impero. Cm 73x36,5 H 70. 

Prezzo base d’asta € 650
233 VETRINETTA IN MINIATURA 
Noce decorata con colonne laterali. 
Sicilia. Secolo XVII Cm 35x21 H 53. 

Prezzo base d’asta € 250

234 BRUNO CARUSO (1927-2018) 
“Gabriele D’Annunzio e Giovanni” 

Due disegni su carta in cornice. 
Cm 18x18 (D’Annunzio) e Cm 15x20 (Verga). 

Prezzo base d’asta € 150

235 LOTTO DI TRE SEDIE 
Legno dipinto a motivi floreali. 

Sicilia, inizi del secolo XIX. Cm 44 H 85, Cm 50 H 76. 
Prezzo base d’asta € 100
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236 OTTO SEDIE 
Palissandro scolpito. Sicilia, 

fine secolo XIX. Cm 43x43 H 90. 
Prezzo base d’asta € 200

237 MOBILE BAR 
Noce bionda, due sportelli e un ripiano. 

Epoca Art Decò. Cm 84x38 H 70. 
Prezzo base d’asta € 250

238 COPPIA DIVANI 
Noce scolpito con applicazioni in bronzo dorato. 

Sicilia, secolo XIX. Cm 128x46 H 88 
Prezzo base d’asta € 250

239 POUDREUSE 
Palissandro con intarsi a motivi floreali in bosso. 

Francia, fine secolo XIX. Cm 70x43 H 76. 
Prezzo base d’asta € 150



62 www.galleriasarno.it2^ TORNATA

240 TAVOLINO BASSO 
Forma ottagonale in radica di noce e palissandro con piano 

in marmo incassato. Sicilia. Secolo XX. Cm 58x76 H 53. 
Prezzo base d’asta € 100

241 UBALDO MAGNAVACCA (1885-1957) 
“Paesaggio con figure a cavallo e animali” 

Dipinto ad olio su tavola in cornice. Cm 46x24. 
Prezzo base d’asta € 150

242 COPPIA POLTRONE 
Legno scolpito e intagliato a motivi vegetali. 

Sicilia. Epoca Liberty. Cm 50x45 H 90. 
Prezzo base d’asta € 180

243 PICCOLA CONSOLLE 
Mogano con due cassetti nella parte centrale 

e colonne laterali. Piano in marmo bianco incassato. 
Sicilia. Secolo XIX Cm 32x51 H 93. 

Prezzo base d’asta € 150
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244 VETRINA 
Doppio corpo eseguita in piuma di mogano 
con intarsi in bosso a motivi ornamentali. 

Sicilia. Secolo XIX. Cm 116x46 H 230. 
Prezzo base d’asta € 250

245 SCRITTOIO  
Piuma di mogano con cinque cassetti nella parte frontale ed 
applicazioni in bronzo dorato. Francia, epoca Napoleone III. 

Cm 150x74 H 77. 
Prezzo base d’asta € 450

246 PICCOLO MONETIERE DA VIAGGIO 
Realizzato in papier mache con inserti in rame dorato e me-
daglione centrale raffigurante figura femminile. Otto piccoli 

cassetti all’interno. Francia. Secolo XIX. Cm 28x16 H 25. 
Prezzo base d’asta € 350

247 QUATTRO SEDIE 
Rovere scolpito. Fine secolo XIX. Cm 45 H 80. 

Prezzo base d’asta € 100
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248 MODELLINO DI CANTARANO  
Quattro cassetti in radica e legno ebanizzato. Colonnine 

laterali scolpite. Sicilia. Secolo XIX. Cm 53x26 H 56. 
Prezzo base d’asta € 150

249 COPPIA DI COMODINI 
Due cassetti eseguiti in noce con intarsi a motivi vegetali. 

Fine secolo XIX. Cm 61x37 H 57. 
Prezzo base d’asta € 150

250 BUREAU 
Piuma di mogano con ribalta centrale e vari cassetti. 

Inghilterra. Fine secolo XIX. Cm 120x61 H 110. 
Prezzo base d’asta € 250

251 COMODINO A COLONNA 
Mogano e palissandro con cassetto centrale. 

Sicilia. Secolo XIX. Cm 43x43 H 93. 
Prezzo base d’asta € 130
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252 GRANDE CANDELABRO A QUATTRO LUCI 
Bisquit bianco raffigurante quattro figure di muse danzanti 

attorno una colonna. Bracci in bronzo dorato. 
Parigi. Secolo XIX. Cm 24 H 71. 

Prezzo base d’asta € 600

253 COPPIA VASI 
Antica porcellana decorata con fiori policromi 

e figure di puttini a rilievo (mancanze e rotture). 
Meissen. Secolo XIX. Cm H 16 

Prezzo base d’asta € 120

254 TRE SCATOLETTE CIRCOLARI 
Avorio con miniature sul coperchio raffiguranti 

scene di vite familiari. Secolo XIX. Cm d 8 e Cm d 5 
Prezzo base d’asta € 500

255 DUE SCATOLETTE E UN PORTAMONETE 
Vari materiali. Secolo XIX.
Prezzo base d’asta € 200
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256 SAN FRANCESCO 
Piccola miniatura dipinta su carta con 

cornice in filigrana d’argento riccamente incisa. 
Sicilia. Secolo XIX. Cm 10x8.5 (compresa cornice). 

Prezzo base d’asta € 250

257 PICCOLA SCATOLA 
Bachelite con miniatura dipinta raffigurante 
scena campestre. Fine secolo XIX. Cm 9.5x6. 

Prezzo base d’asta € 250

258 TABACCHIERA 
Argento e smalto centrale raffigurante 

il Teatro Massimo di Palermo. Fine secolo XIX. Cm 8 
Prezzo base d’asta € 100 259 SALVATORE LO FORTE (attr.) (1809-1885) 

“Volto di ragazza” 
Dipinto ad olio su tela in cornice in legno. Cm 28x24. 

Prezzo base d’asta € 700
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260 AMANTI CON PUTTI 
Coppia di tempere ovali su carta in cornici in legno scolpito. 

Artista francese del secolo XVIII. Cm 23 
Prezzo base d’asta € 1000

261 LUIGI LOCATELLI (1904-1983) 
“La semina dei campi” 

Dipinto ad olio su tela in cornice dorata. Cm 80x60. 
Prezzo base d’asta € 700

262 SALVATORE GREGORIETTI (1870-1952)  
“Soggetti sacri” 

Cinque particolari tempere in cornici dorate. 
Cm20x33 (2), cm 44x29 (3). 

Prezzo base d’asta € 400

263 COSTANTINO LAGANA’ (1921) 
“Strada di città con figure e carrozze” 

Dipinto ad olio su tavola in cornice dorata. 
Datato ‘48. Cm 35x31. 

Prezzo base d’asta € 150
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264 SCENA DI MERCATO NAPOLETANO  
Dipinto ad olio su tavola in cornice dorata. 

Firmato Riccioli. Fine secolo XIX. Cm 65x51. 
Prezzo base d’asta € 480

265 FRANCESCO FONTANA (1843-1876) 
“Figura di donna” 

Dipinto ad olio su tela in cornice dorata. Cm 39x27. 
Prezzo base d’asta € 400

266 OSMAN LORENZO DE SCOLARI (1908-1998) 
“Natura morta con clarino, conchiglie e fiori”  

Dipinto ad olio su tela in cornice dorata. 
Datato agosto ‘69. Firmato anche sul retro 

con autentica. Cm 80x60. 
Prezzo base d’asta € 200

267 ROSARIO PULVIRENTI (1899-1966) 
“Paesaggio con cascata” 

Dipinto ad olio su tavola in cornice dorata. Cm 30x45.
Prezzo base d’asta € 1000
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268 PIETRO DE FRANCISCO (1873-1969) 
“La primavera”

Dipinto ad olio su tavola in cornice. Cm 22,5x34 
Prezzo base d’asta € 1500 269 PIETRO DE FRANCISCO (1873-1969) 

“Profilo di donna con velo” 
Dipinto ad olio su tela in cornice dorata. 
Opera del periodo giovanile. Cm 27x37. 

Prezzo base d’asta € 380

270 MINO MACCARI (1898-1989) 
“Soggetti vari”

Lotto di quattro litografie a colori. 
Es. 45/63, 70/74, 41/63. Cm 50x40. 

Prezzo base d’asta € 400

271 GIARDINO CON ALBERO 
Dipinto ad olio su tavola in cornice dorata 

firmato R. Panerai. Cm 16x23. 
Prezzo base d’asta € 400
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272 SCUOLA SICILIANA DEL SECOLO XVIII  
“La sacra famiglia” 

Dipinto ad olio su tela in cornice dorata. Cm 47,5x37,5 
Prezzo base d’asta € 700

273 MINO MACCARI (1898-1989) 
“Volti e figure”

Due acqueforti su carta in cornici. 
Es. 42/50 e 30/35. Cm 32x24 

Prezzo base d’asta € 200

274 GIUSEPPE NATALI (1909-1965) 
“Paesaggio con figura sullo sfondo” 

Dipinto ad olio su faesite in cornice dorata. Cm 25x41. 
Prezzo base d’asta € 150

275 OROLOGIO DA TASCA 
Marca Movado con catena in argento e scatola originale.

Prezzo base d’asta € 400
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276 ANELLO  
Oro 18 Kt. con zaffiri naturali 1,25 Ct. 

diamanti taglio brillante rotondo 0,20 Ct.. Gr.8,45. 
Prezzo base d’asta € 800 277 ORECCHINI 

Oro 9 Kt. con corallo cabochon. 
Diamanti 0,25 Ct.. Anni ‘50. Gr.12,20. 

Prezzo base d’asta € 1000

278 SPILLA 
Oro 18 Kt. con smalto e smeraldi. Gr.13 

Prezzo base d’asta € 550

279 ANELLO 
Oro 18 Kt. con zaffiro naturale 1,20 Ct. 

e diamanti 0,60 Ct. taglio brillante rotondo. Gr.7,5. 
Prezzo base d’asta € 1000
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282 VEDUTA DI PIAZZA ARMERINA 
Grande dipinto ad olio su tela in cornice dorata. 

Firmato Samalitro. Primi anni del ‘900. Cm 146x90. 
Prezzo base d’asta € 400

280 BRACCIALE BORBONICO 
Oro 12 Kt. finemente inciso 

con ametista girato da perle. Gr. 43 
Prezzo base d’asta € 950

281 ORECCHINI 
Oro 9 Kt. perle e rubini 0,60 Ct. Anni ‘50. 

Prezzo base d’asta € 850

283 SCUOLA SICILIANA DEL SECOLO XVIII 
“La Madonna contornata da putti” 

Dipinto ad olio su tela (rinfodero). Cm 54x68. 
Prezzo base d’asta € 1200

284 DOMENICO DEVANNA (1896-1980) 
“Scorcio di Venezia”  
Dipinto ad olio su tela in cornice dorata. Cm 50x60. 
Prezzo base d’asta € 450
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285 BOTTIGLIA 
Antica maiolica decorata sul retro e sul davanti con

paesaggio con casolari in azzurro su fondo bianco (restauri 
sul collo). Italia meridionale, secolo XIX. Cm H 27. 

Prezzo base d’asta € 180

286 VASETTO SFERICO 
Antica maiolica decorata con motivi vegetali 
in azzurro su fondo bianco (restauri sul collo). 

Savona, secolo XVIII. Cm H 13 
Prezzo base d’asta € 180

287 ALBARELLO 
Antica maiolica decorata a motivi vegetali policromi 
e motivi geometrici. Burgio, secolo XVIII. Cm H 24. 

Prezzo base d’asta € 350

288 ALBARELLO 
Antica maiolica decorata sul retro e sul davanti 

con paesaggio e casolari in azzurro su fondo bianco. 
Italia meridionale, secolo XIX. Cm H 22. 

Prezzo base d’asta € 180
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289 VASO SFERICO 
Antica maiolica decorata a motivi ornamentali in azzurro 

(restauri e rifacimenti). Caltagirone. Secolo XVIII. Cm H 23. 
Prezzo base d’asta € 380

290 VASO 
Antica maiolica decorata con medaglione centrale raffigu-
rante figura maschile con cappello sul davanti. Caltagirone. 

Datato sul retro 1797. Cm H 25. 
Prezzo base d’asta € 250

291 DUE BOTTIGLIE 
Antica maiolica decorata con motivi vegetali 

in giallo e verde su fondo azzurro. 
Caltagirone. Inizio secolo XIX. Cm H 24 

Prezzo base d’asta € 600

292 GRANDE CILINDRO 
Antica maiolica decorata con motivi vegetali in azzurro su 
fondo bianco e medaglione centrale raffigurante casale di 

campagna. Caltagirone. Secolo XVIII. Cm H 30. 
Prezzo base d’asta € 1000



75 www.galleriasarno.it2^ TORNATA

293 ALBARELLO 
Antica maiolica policroma decorata a motivi vegetali 

e floreali. Caltagirone. Secolo XVIII. Cm H 29. 
Prezzo base d’asta € 1000

294 ALBARELLO 
Antica maiolica policroma decorata sul davanti 

con medaglione centrale raffigurante profilo maschile 
e sul retro a motivi geometrici e vegetali. 

Caltagirone. Secolo XVIII. Cm H 23. 
Prezzo base d’asta € 650

295 RARA BOTTIGLIA - RARE BOTTLE 
Antica maiolica decorata con motivi vegetali in verde 

e azzurro con limoni in giallo su fondo bianco 
(lievi mancanze). Caltagirone. Secolo XVIII. Cm H 30. 

Prezzo base d’asta € 1000

296 ALBARELLO 
Antica maiolica policroma decorata a motivi floreali  

e vegetali. Caltagirone. Secolo XVIII. Cm H 24. 
Prezzo base d’asta € 800
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297 ALBARELLO 
Antica maiolica policroma decorata sul davanti 

con medaglione centrale raffigurante figura maschile 
con barba e sul retro a motivi floreali e vegetali. 

Caltagirone. Secolo XVIII. Cm H 29 
Prezzo base d’asta € 800

298 ALBARELLO 
Antica maiolica policroma decorata sul davanti con meda-
glione centrale raffigurante La Madonna e sul retro a motivi 

geometrici e vegetali (lievi restauri nella parte posteriore 
in basso). Palermo. Secolo XVII. Cm H 29 

Prezzo base d’asta € 1900

299 ALBARELLO 
Antica maiolica policroma decorata sul davanti con meda-
glione centrale raffigurante San Rocco e sul retro a motivi 
geometrici e vegetali (feliure nella parte bassa posteriore). 

Palermo. Secolo XVII. Cm H 28 
Prezzo base d’asta € 1900

300 COPPIA DI ALBARELLI 
Antica maiolica decorata sul davanti con motivi ornamenta-

li, sul retro con limoni in giallo e motivi vegetali in verde 
e azzurro su fondo bianco e motivi geometrici con teste

di fanciulli alla base. Sciacca. Secolo XVI. Cm H 21. 
Prezzo base d’asta € 1500
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301 VASO OVOIDALE 
Antica maiolica policroma decorata sul davanti con meda-
glione centrale raffigurante figura di santo con spada e sul 

retro a motivi geometrici e vegetali (lieve restauro sul retro e 
lievi mancanze sul davanti). Palermo. Secolo XVII. Cm H 31.  

Prezzo base d’asta € 3400

302 IMPORTANTE VASO OVOIDALE 
Antica maiolica policroma decorata sul davanti con meda-

glione centrale raffigurante San Domenico e sul retro decoro 
a motivi floreali e vegetali (leggere sbeccature sul collo). 

Venezia. Bottega Mastro Domenico. Secolo XVI. Cm H 39. 
Pezzo da collezione. 

Prezzo base d’asta € 6000

303 SAN GIUSEPPE 
Piccolo dipinto ad olio montato su cornice in rame e argento 
decorata con motivi floreali. Sicilia. Secolo XVIII. Cm 9x13.

Prezzo base d’asta € 250

304 ANGELO 
Importante statuetta in antica porcellana policroma con 
decorazioni in oro zecchino (rottura su un ala e alle dita). 

Derby. Secolo XVIII. Cm H 29. 
Prezzo base d’asta € 120
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305 SERVIZIO DA TEA 
Antica porcellana decorata con motivi ornamentali in oro 

e piccoli specchi miniati con edifici in oro su fondo blu. 
Il servizio é composto da una teiera, una lattiera, 

una zuccheriera e cinque tazze. Russia. Secolo XIX. 
Prezzo base d’asta € 50

306 ACCENDINO DUPONT 
Laccato, astuccio originale con certificato 

di garanzia originale. Anni ’70. 
Prezzo base d’asta € 50

307 UGO CIPRIANI (1887-1960) 
“Il varo”  

Grande scultura in terracotta. Cm 80x23 H 47. 
Prezzo base d’asta € 800

308 TETÉ A TETÉ 
Antica porcellana con decorazioni in oro e figurine 

di donne policrome su fondo bianco. 
Napoli, epoca Impero. Cm 30x25

Prezzo base d’asta € 500
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309 ANTONIO UGO (1870-1956) 
“L’acquaiolo”  

Grande scultura in bronzo. Cm H. 
Prezzo base d’asta € 1000

310 PICCOLO CAPEZZALE 
Argento inciso e sbalzato raffigurante la natività, 

contornato da foglie e fiori inserito in cornice 
in legno scolpito e dorato. Sicilia Secolo XIX. 
Capezzale Cm 17x17 e Cm 33x27 cornice.

Prezzo base d’asta € 400

311 LA MADONNA 
Bassorilievo in avorio scolpito con cornice in argento inciso 
e sbalzato a motivi vegetali. Tutto inserito in teca in legno 

dorato a canna spaccata. Bolli Palermo SP 37. Secolo XVIII. 
Capezzale Cm 30x35, Teca Cm 45x55. 

Prezzo base d’asta € 1500

312 COLLANA 
Ambra e oro giallo 12 kt. Inizi secolo XX. 

Prezzo base d’asta € 200
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313 L.COULAUN “Ritratto di dama”  
Dipinto su placca di porcellana 

ovale in cornice dorata. Cm 31x22. 
Prezzo base d’asta € 100

314 TRANQUILLO CREMONA (1837-1878) 
“La risata” 

Dipinto ad olio su tela in cornice dorata. Il dipinto reca sul 
retro certificato della Galleria Dipinti Ottocento di Antonio 

Caputo. Mostra personale Pavia 07/04/1872. Cm 57 
Prezzo base d’asta € 3500

315 EUGENIUS BIRCH (1818-1884) 
“Paesaggio con casa sullo sfondo” 

Dipinto ad olio su tela in cornice dorata. Cm 98x67. 
Prezzo base d’asta € 1000

316 SCUOLA NAPOLETANA DEL SECOLO XVIII 
“La Maddalena”  

Interessante dipinto ad olio su tela (vecchi restauri 
sul braccio destro e leggeri rinforzi sul viso). Cm 133x92. 

Prezzo base d’asta € 2500
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317 SCORCIO DI PIAZZA CON FIGURE 
Dipinto ad olio su tela in cornice dorata. 

Firma indistinta. Fine secolo XIX. Cm 50x70. 
Prezzo base d’asta € 500

318 BRUNO CARUSO (1927-2018) 
“Scena mitologica” 

Dipinto ad olio su tavola. Cm 60x50. 
Prezzo base d’asta € 1800

319 CONCETTO POZZATI (1935-2017) 
“Impossibile paesaggio” 

Acrilico su tela. Anno di esecuzione 1994. 
Autentica su fotografia con firma del maestro. Cm 25x30. 

Prezzo base d’asta € 1000

320 ACHILLE TOMINETTI (1848-1917) 
“Campagna in autunno” 

Importante dipinto ad olio su tela in cornice. Cm 67x48.
Prezzo base d’asta € 500
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321 R.COSTA “Fattoria in Maremma” 
Dipinto ad olio su tela in cornice dorata. Cm 61x50. 

Prezzo base d’asta € 300

322 SCUOLA FRANCESE DEL SECOLO XIX 
“Scene galanti”  

Coppia di collage dipinti su carta. Cm 43x35. 
Prezzo base d’asta € 750

323 FRANCESCO CAMARDA (1886-1962) 
“Madre e figlia” 

Dipinto ad olio su tela in cornice in legno dorato. 
Cm 45x58. 

Prezzo base d’asta € 1700

324 FRANCESCO LOJACONO (1841-1914) 
“Dopo la pioggia” 

Importante dipinto ad olio su tela in cornice 
in legno dorato. Cm 86x48. 
Prezzo base d’asta € 8000
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325 SALOTTO - LIVING ROOM 
COMPOSTO DA: due divani e due poltrone in legno 

scolpito. Anni ‘50. Cm 180x70 H 75 (divani), 
Cm 66x75 H 80 (poltrone). 
Prezzo base d’asta € 400

326 TAVOLO TONDO 
Mogano con quattro cassetti laterali e piede scolpito. 

Sicilia. Fine secolo XIX. Cm d 100 H 78. 
Prezzo base d’asta € 200

327 CASSETTONE 
Palissandro e legno rosa finemente intarsiato 
a motivi geometrici. Piano in marmo venato. 

Secolo XX cm 124x62 H 98. 
Prezzo base d’asta € 350

328 GRANDE TAVOLO SCRITTOIO 
Tre cassetti eseguito in palissandro con quattro 
piedi finemente scolpiti a motivi ornamentali. 

Sicilia, secolo XIX. Cm 170x100 H 83. 
Prezzo base d’asta € 300
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329 COMODINO A COLONNA 
In acero con sportello nella parte inferiore e cassetto 

centrale, intarsiato a motivi ornamentali in amaranto. 
Sicilia, secolo XIX. Cm 42x42 H 93. 

Prezzo base d’asta € 200

330 SERVANTE ORNATA E SCOLPITA 
In piuma di mogano con sportello centrale e due laterali, 

piano in marmo bianco (rotture su un vetro). 
Sicilia, epoca Luigi Filippo. Cm 143x58 H 111 

Prezzo base d’asta € 350

331 TAVOLO (TOLETTA) 
Forma rettangolare sagomato, eseguito in piuma 

di mogano con piedi scolpiti e piano in marmo bianco. 
Sicilia, secolo XIX. Cm 107x65 H 82. 

Prezzo base d’asta € 100

332 PICCOLO TAVOLINO OVALE 
In noce con intarsi sul piano e cassettino centrale. 

Fine secolo XIX. Cm 45x34 H 78. 
Prezzo base d’asta € 60
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333 CREDENZA 
Massello di noce scolpito, finti cassetti nella parte centrale, 
a due ante. Italia centrale, secolo XIX. Cm 134x55 H 94. 

Prezzo base d’asta € 400

334 GRANDE BACHECA 
Noce con fondo in legno dorato e dipinto. 

Sicilia. Secolo XIX. Cm70x45 H 63. 
Prezzo base d’asta € 500

335 BACHECA 
Legno scolpito e dorato a canna spaccata. 

Sicilia. Secolo XIX. Cm 40x17 H 33. 
Prezzo base d’asta € 380

336 PIETRO DE FRANCISCO (1873-1969) 
“Cavalli a riposo”  

Disegno su carta. Cm 29x22 
Prezzo base d’asta € 120
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337 SABATINO MIRABELLA (1902-1973) 
“Figura di ragazza”  

Dipinto ad olio su tavola. Cm 50x60. 
Prezzo base d’asta € 450

338 PIETRO DE FRANCISCO (1873-1969) 
“La visita del soldato” 

Disegno su carta. Cm 26x17. 
Prezzo base d’asta € 150

339 BRUNO CARUSO (1927-2018) 
“Figura di ragazza” 

China, acquerello e tempera su carta. Anni ‘70. Opera au-
tenticata su fotografia dalla Galleria La Rocca. Cm 50x30. 

Prezzo base d’asta € 550

340 PIETRO DE FRANCISCO (1873-1969) 
“Marina con barche di pescatori” 

Dipinto ad olio su tela in cornice dorata. Cm 48x36. 
Prezzo base d’asta € 1100
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341 LE CHAPEAU DE PAILLE 
Stampa su carta in cornice a vassoio in legno inciso e dorato 

(restauri). Secolo XIX. Cm71x53 stampa 
e Cm 90x73 cornice. 

Prezzo base d’asta € 220

342 DOMENICO DEVANNA (1896-1980) 
“Scene portuali” 

Coppia di dipinti ad olio su tavola in cornici 
in legno scolpito. Cm 30x20. 

Prezzo base d’asta € 650

343 DOMENICO DEVANNA (1896-1980) 
“Interno di studio” 

Dipinto ad olio su tela in cornice dorata. Cm 47x33. 
Prezzo base d’asta € 350

344 GINO ALBIERI (1881-1949) 
“Gondola all’ormeggio” 

Dipinto ad olio su tavola in cornice dorata. Cm 47x48. 
Prezzo base d’asta € 150
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345 PITTORE ROMANO DEL SECOLO XIX 
“Concertino all’immagine della Madonna” 

Dipinto ad olio su tavola in cornice dorata, Cm 34,5x44. 
Prezzo base d’asta € 300

346 SCUOLA SICILIANA DEL SECOLO XVIII 
“Scena sacra” 

Dipinto ad olio su tela riportata su tavola. Cm 33x25. 
Prezzo base d’asta € 400

347 LEOPOLDO BURLANDO (1841-1915)  
“Gondole all’ormeggio” 

Piccolo dipinto ad olio su tavola in cornice dorata. 
Cm 18x10. 

Prezzo base d’asta € 150

348 LOTTO DI CINQUE PICCOLE CORNICI  
Legno dorato quattro delle quali canna spaccata ed una in 
legno inciso e dorato. Sicilia. Secolo XIX Cm 21,5 x 26,5 

(misure interne) Cm 27x31,5 (esterne). 
Prezzo base d’asta € 250 
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349 VOLO DI RONDINI 
Ricamo su seta in cornice scura. 

Cina. Fine secolo XIX. Cm 103x23. 
Prezzo base d’asta € 150

350 RODOLFO PAOLETTI (1866-1940) 
“Carretto siciliano con figure”  

Tempera su carta in cornice dorata. Cm 23x15. 
Prezzo base d’asta € 300

351 VEDUTA DEL PANTHEON 
China ed acquerello su carta. Secolo XX. Cm 48x65. 

Prezzo base d’asta € 120

352 LOTTO DI OGGETTI DI VARIO GENERE  
Porcellana. Fine secolo XIX. 
Prezzo base d’asta € 400
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353 GENTILDONNE 
Lotto di sei stampe acquerellate su carta in cornici ovali 

dorate. Secolo XIX. Cm 29x22. 
Prezzo base d’asta € 200

354 LOTTO DI TRE PIATTI  
Antica porcellana decorata con motivi orientali 

policromi su fondo bianco. Imari, secolo XVIII. Cm d 22. 
Prezzo base d’asta € 180

355 LOTTO DI SETTE PIATTI  
Terraglia decorata a motivi floreali policromi. 

Inizi secolo XX. Cm d 26 
Prezzo base d’asta € 180

356 GRANDE PIATTO DA MURO 
Antica porcellana decorata con paesaggio 

con pagode policrome su fondo bianco. 
Imari, fine secolo XVIII. Cm d 39. 

Prezzo base d’asta € 230
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357 PICCOLO PIATTO 
Antica maiolica policroma decorata 

con motivi ornamentali. 
Albissola, secolo XIX. Cm d 18. 

Prezzo base d’asta € 80

358 LOTTO DI QUATTRO VASI ED UN PIATTO 
Maiolica policroma. Sicilia. Secolo XX. 

Prezzo base d’asta € 100

359 COPPIA DI VASI 
Antica porcellana policroma con decorazioni in oro 

e specchi miniati raffiguranti corteggiamento e paesaggi 
(restauri). Francia. Secolo XIX. Cm H 23. 

Prezzo base d’asta € 220

360 COPPIA DI CANDELABRI A CINQUE FIAMME 
Antimonio dorato con decorazioni a motivi vegetali 
ed ornamentali. Sicilia. Fine secolo XIX. Cm H 65. 

Prezzo base d’asta € 300
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361 COPPA 
Porfido scolpito su colonna in marmo venato 
a fondo rosso. Sicilia, secolo XIX. Cm H 135. 

Prezzo base d’asta € 350

362 OROLOGIO DA TAVOLO 
Antimonio dorato con figure di piccolo cacciatore e conta-

dinella nella parte superiore. Base in legno dorato scolpito e 
campana in vetro soffiato. Francia, secolo XIX. Cm H 41 Cm 

(orologio), Cm H 57 (campana con base) 
Prezzo base d’asta € 250

363 OROLOGIO ROLEX 
Cassa mm d 33 in acciaio con movimento meccanico 

quadrante ristampato, mancante della lancetta dei secondi 
e del relativo meccanismo. Discrete condizioni. 

Prezzo base d’asta € 550

364 BRUNO CARUSO (1927-2018) “Medusa di paese” 
Disegno su carta a quadri. Cm 22,5x20,5. 

Prezzo base d’asta € 150
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365 LUME A PETROLIO IN OPALINE  
Fine secolo XIX. Cm H 47. 
Prezzo base d’asta € 80

366 SCUOLA SICILIANA DEGLI INIZI DEL SECOLO XIX 
“La Madonna”  

Dipinto ad olio su tela fissata su tavola, in cornice 
in palissandro intarsiato a motivi floreali in bosso. 

Cm 23x17. 
Prezzo base d’asta € 120

367 TERRAZZA DI VILLA 
Dipinto ad olio su tavola in cornice dorata. 

Firma indistinta. Secolo XX. Cm 50x40. 
Prezzo base d’asta € 100

368 ROBERTO CARUSO “Senza titolo” 
Dipinto su tavola. Reca sul retro dedica e bollo 
a secco del pittore. Datato 2005. Cm 28x15. 

Prezzo base d’asta € 40
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369 PARTICOLARI ARCHITETTONICI 
DELLA ABBAZIA DI SAN MARTINO DELLE SCALE 

Lotto di cinque antiche fotografie 
firmate G. Incorpora. Palermo. Cm 20x25 

Prezzo base d’asta € 250

370 ANTONIO ZAMBRINI (1897-1959) 
“Scena di vita familiare” 

Acquerello su carta in cornice 
dorata (mancanze). Cm 35x25. 

Prezzo base d’asta € 80

371 SCUOLA FRANCESE DEL SECOLO XIX 
“Nature morte di fiori” 

Due dipinti ad olio su tela in cornici scure. Cm 46,5x35,5 
Prezzo base d’asta € 350

372 LOTTO DI UNDICI STAMPE  
Soggetti vari. Secolo XIX. 
Prezzo base d’asta € 100
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373 GIUSEPPE DI GIOVANNI (1814-1898) 
“Soggetti vari” 

Quattro disegni su cartoncino in cornici. Uno dei quattro 
firmato. Cm 44x32, Cm 27x21, Cm 30x21, Cm 20x16. 

Prezzo base d’asta € 400

374 NOBILUOMINI E NOBILDONNE 
Lotto di cinque incisioni su carta in cornici in legno. 

Secolo XIX. Cm 26x16. 
Prezzo base d’asta € 70

375 GUIDO GUIDI (1901-1998) 
“Paesaggio montano” 

Dipinto ad olio su tavola in cornice dorata. Cm 50x34.
Prezzo base d’asta € 250

376 SCUOLA INGLESE DEL SECOLO XIX 
“Paesaggio marino con casolari sullo sfondo”  

Dipinto ad olio su tela in cornice dorata. Strappi alla tela. 
Firma indistinta. Cm 41x22. 

Prezzo base d’asta € 180
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377 SCUOLA VENETA DEGLI INIZI DEL SECOLO XIX 
“Barche al porto con figure”  

Dipinto ad olio su tela. Cm 98x66. 
Prezzo base d’asta € 300

378 SPECCHIERA 
Legno scolpito e dorato con motivi floreali, porta candele 

nella parte inferiore. Secolo XX. Cm 76x35 
Prezzo base d’asta € 50

379 COPPIA DI LAMPADARI 
Tre luci in metallo dorato, con brindoli 

a motivi ornamentali policromi. Fine secolo XIX. Cm H 60. 
Prezzo base d’asta € 200

380 GRANDE SPECCHIERA 
In legno laccato con motivi ornamentali scolpiti 

e dorati sulla cimasa e sui laterali su fondo bianco 
(lievi rotture). Sicilia, secolo XIX. Cm 125x265. 

Prezzo base d’asta € 350
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381 COPPIA DI CANDELABRI  
Cinque fiamme con fusto e brindoli in cristallo, 

bracci in bronzo dorato. Sicilia, secolo XIX. Cm H 45. 
Prezzo base d’asta € 100

382 COPPIA DI LAMPADARI  
Dodici fiamme con fusto in metallo dorato 

e brindoli policromi. Sicilia, secolo XIX. Cm H 80 
Prezzo base d’asta € 400

383 “LE ORE FELICI” 
Stampa acquerellata su carta in conice dorata. Francia, 

secolo XIX. Cm 52x37 
Prezzo base d’asta € 60

384 LOTTO DI QUATTRO VASSOI ED UN PIATTO 
In terraglia decorata con paesaggi e figure policrome. 

Inghilterra, fine secolo XIX. 
Prezzo base d’asta € 80



98 www.galleriasarno.it2^ TORNATA

385 TAPPETO PERSIANO 
Cm 145x250 

Prezzo base d’asta € 150

386 ACCENDINO DUPONT 
Laccato, astuccio originale con certificato 

di garanzia originale. Anni ’70. 
Prezzo base d’asta € 50

387 COMODINO CIRCOLARE 
Rivestito in cuoio. Secolo XX. Cm d 40 H 53 

(macchie e segni di usura) 
Prezzo base d’asta € 100

388 BRUNO CARUSO (1927-2018) “Marlene Dietrich” 
Piccolo disegno a colori su carta. Cm 11,5x12. 

Prezzo base d’asta € 100
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389 BRUNO CARUSO (1927-2018) “Katrine” 
Disegno a colori su carta. Cm 19x23. 

Prezzo base d’asta € 150

390 BRUNO CARUSO (1927-2018) “Lucia” 
Disegno a colori su carta. Cm 14,5x21. 

Prezzo base d’asta € 150

391 BRUNO CARUSO (1927-2018) “Nudino” 
Disegno su carta. Anno di esecuzione 1970. 

Pubblicato sul libro Bruno Caruso disegni a matita 
1935-2007 pag.17. Cm 13x42. 

Prezzo base d’asta € 150

392 BRUNO CARUSO (1927-2018) “Carmelo Bene” 
China e matite colorate su carta. Cm 18x 23,5 

Prezzo base d’asta € 150
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393 BRUNO CARUSO (1927-2018) “Muratore” 
Disegno a colori su carta. Cm 15x21. 

Prezzo base d’asta € 150

394 BRUNO CARUSO (1927-2018) “De Roberto” 
Disegno su carta. Anno di esecuzione 1960. 

Pubblicato sul libro Bruno Caruso disegni a matita 
1935-2007 pag. 26. Cm 22x30. 

Prezzo base d’asta € 150

395 BRUNO CARUSO (1927-2018) 
“Corradino di Svevia” 

Disegno su carta. Cm 11x20. 
Prezzo base d’asta € 150

396 BRUNO CARUSO (1927-2018) 
“Apertura del sarcofago di Federico II” 

Disegno su carta. Cm 27,5x23,5. 
Prezzo base d’asta € 150
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397 ORECCHINI PUNTO LUCE 
0.70 ct. 

Prezzo base d’asta € 600

398 ORECCHINI 
Oro bianco 18kt. con diamanti taglio 

brillante e smeraldi. 
Prezzo base d’asta € 600

399 CROCE PENDENTE 
Oro bianco 18kt. e diamanti. 
Catenina in oro bianco 18 kt. 

Prezzo base d’asta € 500

400 ANELLO 
Oro bianco 18kt. con diamanti 
rotondi taglio brillante e rubino. 

Prezzo base d’asta € 450
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401 ANELLO 
Oro bianco. 18 kt. con diamanti rotondi 

taglio a brillante 0,50 ct. 
Prezzo base d’asta € 700

402 ANELLO TRILOGY 
Oro bianco 18 kt. e diamanti taglio brillante. 

Prezzo base d’asta € 350

403 DIAMANTE NON MONTATO  
Taglio a brillante rotondo 1,09 ct. 

Prezzo base d’asta € 3000



Condizioni di vendita
1. Gli oggetti posti in vendita all’Asta vengono assegnati al maggiore offerente.
Gli acquirenti possono chiedere alla Direzione delle agevolazioni di pagamento che verranno valutate e con-
cesse con massima riservatezza.

2. L’Asta viene preceduta da una esposizione dove tutte le opere in vendita possono essere visionate, durante 
la quale si può constatare lo stato in uso e la qualità degli oggetti e chiarire eventuali errori incorsi nella dici-
tura del Catalogo. A tal merito non sono ammesse contestazioni dopo l’aggiudicazione in asta.

3. La Società, per quanto riguarda l’autenticità e le attribuzioni dei beni messi in Asta, non si assume 
la responsabilità in quanto agisce in qualità di Mandatario. Ogni asserzione relativa all’autore, attribuzione 
dell’opera, data, origine, provenienza e stato costituisce un’opinione e no un dato di fatto. 
Tutti gli oggetti vengono così venduti “come visti”.

4. Un eventuale reclamo è ammesso e valido se è presentato solo e non oltre i 15 giorni che seguono l’ag-
giudicazione. Tale verrà accertato e in quel caso si effettuerà il rimborso al compratore della somma effettiva-
mente pagata senza alcuna pretesa.

5. Il responsabile della Casa d’Aste può accettare commissioni d’acquisto, richieste di partecipazioni telefoniche.

6. In caso di parità di importo aggiudicato, l’offerta effettuata durante la gara prevale comunque sulla com-
missione scritta dal committente.

7. Durante la gara il Banditore ha piena facoltà di abbinare o separare i lotti e di variare l’ordine della vendita.

8. Gli oggetti vengono aggiudicati dal Banditore d’Asta, in casi di contestazioni imminente su un’aggiudicazio-
ne, l’oggetto viene rimesso all’incanto nella seduta stessa, sulla base dell’ultima offerta raccolta.

9. In caso di aggiudicazione, l’aggiudicatario dovrà corrispondere alla Casa d’Aste una commissione pari al 
20% (nel caso la vendita dovesse avvenire online, attraverso altre piattaforme, la commissione potrebbe es-
sere compresa tra il 23% e il 25%) del prezzo di aggiudicazione. La fatturazione deve essere richiesta prima 
dell’effettuazione del pagamento.

10. L’acquirente è tenuto a versare un acconto al momento dell’aggiudicazione e la quota restante verrà sal-
data entro e non oltre 3 giorni dalla conclusione dell’Asta.

11. L’aggiudicatario, effettuato il saldo dell’aggiudicazione in Asta, è tenuto ad occuparsi del ritiro dei beni ac-
quistati a propria cura, rischio e spese e con l’impegno di personale e mezzi adeguati. Tale ritiro dovrà avveni-
re entro e non oltre i sette giorni consecutivi alla conclusione dell’asta. Trascorso tale termine la Casa d’Aste 
declina ogni responsabilità per deterioramenti e danni acquistati.

12. In caso di mancato pagamento, la Casa d’Aste potrà restituire il bene al mandante ed esigere ugualmente 
le commissioni, e relative spese, dal mancato acquirente.

13. Gli acquirenti sono tenuti all’osservanza di tutte le disposizioni legislative e dei regolamenti in vigore 
relativamente agli oggetti sottoposti a notifica, con particolare riferimento al decreto legislativo n°490 del 
29/10/1999. L’esportazione di oggetti è regolata dalla suddetta normativa e dalle leggi doganali tributarie in 
vigore. In particolare l’aggiudicatario non potrà pretendere alcun rimborso di eventuali interessi sul prezzo e 
sulle commissioni d’aste già corrisposte.

14. Le presenti Condizioni di vendita sono accettate automaticamente da quanti concorrono alla vendita 
all’Asta. Per tutte le contestazioni è stabilita la competenza del Foro di Palermo.
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